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YacTuHa
3aranbHa KiNbKicTb

3aBaaHb-58

"YKpaiHcbKa nitepartypa”
MICTUTb 24 3aBAaHHA
pisHux ¢popm. Bignosigi Ha
Ui 3aB4aHHA NO3HaYaKTbCA

MakcumanbHa KinbKicTb
tectosux 6anis - 104

YacTuHa Yac BUKOHaHHA 8 bnaHky Bignosigen A.
i - 180 xBuNUH & -/
"YKpaiHcbKa moBa" micTuTb 5 - YacruhHa

33 3aBpaHHA Pi3HUX dopm.
Bignosigi Ha Ui
3aBAaHHA NO3HAYAOTLCA
B 6naaHKy Bignosigen A.

"BnacHe BUCNOBNAEHHA" MICTUTb
oaHe 3aBAaHHA BiaKpuTol dopmu.
Bignosigb Ha ue
3aBAaHHA 3aNUCYETbCA
B BnaHky Bignosigei b. /"

OBa 6naHkuM Bignosigen!
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Yeara!
Peaynkrat BUKOHaHHA 3aBpaHb YactuH li lll byge
3apaxoByBaTtuca Ak pesynerat AMNA
3a OCBIiTHIW piBeHb NOBHOI 3aranbHoOI cepeaHbLoI
OCBITW ANA BUNYCKHUKIB CTapLUOl LWWKONK
3aranbHOOCBITHIX
HaB4YanbHuX 3aknagie 2017 poky.
PeaynkTaT BUKOHaHHA BCiX 3aBOaHb

ceptudpikauinHol poboTtn byae BUKOpUCTOBYBaTUCA Nig

Yac npuMitoMy A0 BMLUX HaBYankHUX 3aKnagis. _
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|. 3aBpanHA 3 BMOOpOM oaHiel npaBunkHOI Bignoeiai (Ne 1-23%, 29-33%, 34-53) ouiHoeTLeA B 0 abo 1 Ban:
- 1 6an, AKWO BKa3aHo NpaBUNLHY BigNoBIAkL;

- 0 GaniB, AKIWO BKa3aHO HeNpaBMUNbHY BiANoBiAbL, abo BKa3aHo BinbLlwe ogHiel Bianosiai, abo b! tﬁiﬂﬁyﬁ
BignoBigb Ha 3aBAaHHA He HapaHo. / \ \ \

Il. 3aBoaHHsa Ha BCTaHOBNEeHHA BignoeigHocTi ("noriuxi napu™) (Ne 24-28*, 54-57) ouiHweTtbea 8 0, 1, 2, 3 abo 4 6anu:
- 1 6an - 3a KOXHY NpaBUNBLHO BCTAHOBNEHY BiANOBIAHICTL ("noriuny napy");

- 0 banis 3a byab-Aky "norivHy napy", Akwo 3pobneHo binble ogHiel no3Havkn B pagky, 0 banie 3a 3aBaaHHA, AKILO He BKa3aHO XOQHOI
npaeunbHoI BignoeigHocTi ("norivHoi napu"”), abo BignoBigi Ha 3aBKaHHA He HagaHo.
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lll. 3aBaaHHA BigkpuTOl hopMK 3 posropHyTow Bignosiaaw (Ne 58%) ouiHeTeea Big 0 4o 20 Banie 3a KpUTEPIAMKM 3MICTY Ta MOBHOTO 0(HOPMNEHHSA:

1. Tesa: 0, 1 abo 2 banw. 4. NoriyxicTe, nocnigosxicTs: 0, 1 abo 2 banw.
2. AprymenTi: 0, 1 abo 2 Banw. 5. BucHoBok: 0, 1 abo 2 6anwu.

3a. Mpuknap i3 niTepatypu 4M iHwKx Buaie mucteyrsa: 0, 1 abo 2 Ganu. 6a. Opdhorpacpis Ta nyHkTyauis: 0, 1, 2, 3 abo 4 Hanm.
30. Mpuknag, wo € icropuyHnm daktom abo sunagkom i3 xurTa: 0, 1 abo 2 banu. 66. Nlekcuka, rpamartvka Ta ctunictuka: 0, 1, 2, 3 abo 4 banu.
Yeoza! *- 3080aHHA 3 yKpaiHCbKOT MOBU, pe3ynsmam sUKOHOHHA AKUX Byde 3apaxoeysamuca AK pezynemam AMA!
VYeara! Poborty, wo He Bignosigae Temi BracHoOro BUCNoBAeHHA, byae ouiHeHo B 0 6anis.
Poboty obcarom ao 100 cnie byae ouiHeHo B 0 6anie.



